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Budapeslem 
Egy autotaxi áttörte a Margithid korlátját és a Dunába 
zuhant, ahol utasaival eg yütt elmerült. - Buvárok 

kutatják az aulót és az áldozatokat 
Budapest, május 29. 

Ma reggel borzalmas autószerencsétlen- 

ség történt Budapesten. Egy autotaxi 

teljes sebességgel nekirohant a Margit 

hid korlátjának, áttörte azt és belezu- 

hant a zajgó hullámokba. 

Pénteken reggel negyed hét órakor a bu- 

dapesti Margithid budai hidfőnél megjelent 

egy autótaxi, amelyben több utas ült. Az 

autó igen sebesen haladt, ugy, hogy a rend 

őrnek ideje sem volt megnézni a taxi rend- 

számát. 
Amint felhaladt a hidon, a rendőr ész- 

revette, hogy a kormány bizonytalanul áll a 

soffőr kezében. A következő pillanatban be
- 

következett a tragédia. A teljes sebességg
el 

a 

haladó kocsi nekirohant a Margithid ba
lfe- 

.... 

randi és Eden tanácskozásai 

lé eső karfájának. Az irtózatos erővel neki- 
zuduló autó áttörte a korlátot és 

az utasok legnagyobb rémületére az 
autó belezuhant utasaival a Duna mély 
vizébe és abban pillanatok alatt elme- 

A reggel csendjét halálsikoltások verték fel 

A parton levő rendőri és mentő motorcsó- 

nak azonnal a borzalmas szerencsétlenség 

szinhelyére sietett, azonban minden hiába, 
mert a Duna mély vizében az autó nyomta- 
lanul eltünt. 
A szerencsétlenségnek több tanuja volt, 
azonban egyik tanu sem tudja biztosan, 
hogy a taxiban hány utas volt. Az egyik 
szemtanu szerint a soffőrön kivül még egy 
utas volt a taxiban, egy másik szerint két 

az olasz-anáol közeledés ügyében 
London, május 29. 

A nemzetközi politikai körök érdeklőd
é 

sének homlokterében az a megbeszélés áll, 

ami tegnap folyt le Grandi londoni olasz 

követ és Eden angol külügyminiszter kö- 

zött. A megbeszélések természetesen az 

Olasz-abesszin viszálynak Addis-Abeba el- 

foglalása által előállott uj helyzetéről és az 

angol-olasz feszültség elsimitásáról folytak. 

Grandi biztositotta Edent, hogy Olaszc-- 

szág kész arra, hogy az angol-olasz baráti 

viszonyt továbbra is fenntartsa és az angol 

érdekeket tiszteletben tartsa. Azt is közölte 

i má Mussolini megbizásából, 

h amennyiben a Népszövetség nem mon 

ki a szankciók hatálytalanitását, ab- 

ban az esetben Olaszország kilépése a Nép 

szövetségből biztosra vehető. Eden ma az 

angol minisztertanács elé terjeszti a Gran- 
dival folytatott tanácskozásának eredmé- 

nyét és az angol minisztertanács dönt majd 

Anglia állásfoglalásáról. 
Páris, május 29. 

A francia kormány félhivatalosa, a Pe- 

tit Parisien feltünést keltő cikket közölt a 

nemzetközi helyzetről. Megállapitása szerint 

minden államnak érdeke és kötelessége, 

Az autó tombola 12. 

hogy mindent elkövessen arra, hogy az 
abesszin kérdés lekerüljön a napirendről. 
Gondolni kell a holnapra is és nem szabad 
engedni, hogy a problémák olyan sulyosak- 
ká váljanak, amelyek megoldásához nem 
elegendő a népek akarata. 

utas, mig a harmadik szerint három utas 
volt a gépkocsivezetőn kivül. Akárhányan 
voltak, annyi bizonyos, hogy 

a halálautó utasai közül egyetlen cgy 
sem menkült élve, hanem mindanyian a 
Duna hullámaiban lelték halálukat. 

A délelőtt folyamán buvárok szálltak le a 
Duna vizébe, hogy a viz alatt megkeressék 

az autót és benne levő halott utasait. 7- 
után a buvárok megállapitják az autó he- 
lyét daruval kiemelik az autót a hullámsir- 

bóől. 
A szerencsétlenség szinhelyén tizezer- 

nyi tömeg várja a buvárok kutatásának 
eredményét. 

Továbbtart a párisi 
fémmunkások sztrájkja 

Páris, május 29. 
A Páris vidéki gyárakban tovább fo- 

lyik a sztrájk. A kormány egész éjjel tár- 
gyalásokat folytatott a munkaadókkal és 
a szakszervezetek vezetőivel. Az éj folya- 
mán a munkaadók előterjesztették ajánlatu 
kat. Azt hiszik, hogy a sztrájk a szocialis- 
ta párt győzelmével fog végződni. 

A cseh külügyminiszler szerimi 

Eredménytelenek maradtak 

Belgrád, május 29. 
Beck lengyel külügyminiszter és Stoja- 

dinovici jugoszláv miniszterelnök és külügy 
miniszter befejezte tanácskozását. A ta- 
nácskozások befejezése után közös nyilatko 

zatot adtak ki, amely szerint a két napos 
tárgyalás mindvégig a legszivélyesebpb me- 
derben folyt le és minden felmerült kér- 
dést mindkét fél megelégedésére oldották 
meg 

Mint Prágából jelentik, különösképpen 

a jugoszláv-lengyel tárgyalások 
hatott Krozta cseh külügyminiszter tegnap, 
esti nyilatkozata, amelyet a cseh képviselő- 
ház külügyi bizottságában tett a lengyel-ju- 
goszláv tárgyalásokról. Megállapitotta a 

cseh külügyminiszter, hogy Beck és Stoja- 

dinovici tárgyalásai a semmivel egyenlők, 
mert mem irányult semmiféle konkrét kér- 

désre, hanem csak általános irányban puha- 

tolóztak. Véleménye szerint Beck lengyel 
külügyminiszter belgrádi látogatását nem 
kell tulbecsülni. al 

száma 



ségelre 
A resiauráció mnapjám lélrejöm a páriközi béke? 
Filtakozik a memmzeli paraszipár!t a chisinmoumi 

1 oyülés befiltása ellem 
Bucuresti, május 29. 

rolitikai körökben nagy érdeklődés- 
sel tekintenek Titulescu királyi kihaligatása 
után azon tárgyalások elé, amelyeket a kül- 
ügyminiszter a pártvezérekkel folytat a 
mai nap folyamán. Ez főleg az ellenzéki kö 
röket érdekli. A kormány figyelmét e pilla- 
natban a junius 8-iki ünnepségek tartják le 
kötve, amelyet az ország az idén szokatlan 
fénnyel és pompával ünnepel meg, tekintve, 
hogy ez ünnepségeken tudvalevőleg Pál ju- 
goszláv régensherceg és Benes csehszlovák 
elnök is megjelennek. Programba van véve, 
hogy a kisantant másik két állarnának feje 
Öfelségével hajókirándulást tesz a Dunan 
Pál régensherceg, egy magasrangu jugo- 
szláv tiszt és egy királyi adjutáns kiséreté- ben érkezik a fővárosba, mig Benest egy tábornok és egy miniszter kisérik el Bucu- restipe. A látogatás alkalmából a főváros 
diszbeöltözik a királyi palotához vezető uton valamint az előtte levő téren uj tribünöket emelnek. A magas vendégek az muralkodó 
vendégei lesznek és a királyi palota egyik szárnyában rendeznek be részükre lakosztá- 
lyokat. 

... ... 

nap délelőtt Mihalache elnökletével tartott 
ülést, amelyen élesen tiltakoztak az ellen, hogy a kormány betiltotta a chisinaui gyülé 
sük megtartását. Vasárnapra ugyanis a 
Goga-Cuza párt is gyülés megtartására 
kért engedélyt Chisinauban és a kormány egy ujabban kiadott rendelete szerint egy napon egy városban csak egy gyülést enge délyeznek. A nemzeti parasztpgárt azonban azt állitja, hogy ők előbb kerték az enge- délyt. Végül is elhatározták, hogy a gyü- lést a tilalom ellenére is megtartják. Tilta- 
kozásuk jeléül pedig tegnap a párt hivata- 
los lapja, a Dreptatea nem jelent meg, 
miután kicenzurázták belőle a pártnak a néphez intézett kiáltványát. 

Valószinünek tartják, hogy Dobrescu, volt bucurestii főpolgármester, akit kizár- 
tak a nemzeti parasztpártból s ezután a de- mokratikus blokkot alakitotta meg, visaa- 
veszik a pártba. Ez állitólag Maniu kivan- ságára történnék. 

Semleges politikai körök egyébként azt tartják, hogy Titulescu tárgyalásai és a junius 8-iki ünnepségek alkaimasak lesznek 
A nemzeti parasztpárt vezetősége teg- 

onza mEzz .... zxa na z 

arra, hogy a pártközi békét helyreállitsák. 

Elhmebajos udvuarlója félőo0lira 
verle a koldusasszonyi Megrenditő sszerelmi dráma a debreceni alvilágban 

Debrecen, május 209. 
A Debrecen határában levő legelőn bor 

zalmas fejsérüléssel talált meg a csendőrség 
egy egészen öregnek látszó, szegényes kül- 
sejü nőt. A nyomozás sötét alvilági drámát 
hozett napvilágra. 

Megállapitották, hogy az eszméletlen 
sebesült Werner Etel 35 éves koldusasz- szony, akit a városban jól ismertek s aki 35 
éves kora ellenére 60 esztendősnek látszott. 
A 140 centiméter magas nő hosszabb idő 
óta közeli barátságban volt egy Truckai Ist 
ván nevü 22 éves állástalan debreceni fia- 
talemberrel, akit éveken keresztül gyógyke- 
zeltek a nagykállói elmegyóőgyintézetben. 
Truckait a koldusasszony az általa összesze 
dett kevéske pénzből rendszeresen támogat- 

Népünnepély Dárisban 
Páris egyik negyedében nagyszabásu népün nepélyt rendeztek, amelyen különösen nagy 

ta. 
Tegnapelőtt este Truckai ismet penzt 

kért a koldusnőtől, mire az elment az isme- 
rőseihez és pénzt próbált összekönyörögni, 
de nem kapott. Erre az utjára elkisérte 
Truckai is. Visszafelé jövet összevesztek, a 
fiatalember fölragadott egy terméskövet és 
beverte Werner Edit fejét, bordáit össze- 
törte, össze-vissza rugdosta, majd az esz- 
méletlen nőt magára hagyta az uton. 

A csendőrök bevitték a klinikára, ahol 
mütétet hajtottak végre rajta. Mikor rövi- debb időre viszanyerte eszméletét, kihall- 
gatták. Elmondotta, hogy egész télen ő tar- totta el Truckai Istvánt, aki most ilyen su-! 
lyosan bántalmazta. Allapota életveszélyes. 
Az ügyben megindult az eljárás 

aivágandó es ossze y a 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyüjt, 
az részívehet 
az uj autó fombolán 

Május-junius 

Olvasóinkhez! 

tük az utolsó varrógépét és a két rádióét is. 

Dadlásiz Oradeám 
Oradea, május 29. 

telefonon hivták ki a tüzoltókat a Nicolae 
Balcescu utca 18. számu házhoz, jelentve, hogy a ház ég. A tüzoltók nagy készültség- 
gel vonultak ki a helyszinre, ahol azonban 
kiderült, hogy az ijedt telefonáló kissé el- 
tulozta a dolgot. A rozoga ház padlásán 
ugyanis széna van elhelyezve és az gyulladt 
ki, eddig még ismeretlen okokból. Mire 
azonban a tüzoltótt odaértek, már maguk a 
házbeliek oltották el a tüzet. A kár jelen- 
téktelen, de a vizsgálatot bevezették a tüz 
okának megállapitására. 

Megdöbbenő adatol 
a kábitószer. 
fogyasztásró) 

Genf, május 29. 
A Népszövetségnek bizalmas jelentés 

juttatott el a kábitószrek ügyében kiküldött 
izottság. A bizottság jelentése szerint a 

világon körülbelül két millió ember van, a kik évenkint 350-500 tonna kábitószert fo 
gyasztanak el. 

Ebbe a számba azonban nins bevéve a Távolkelet kábitószer fogyasztói, akiknek számát több tiz millióra teszik és ugyan- csak a mennyiségben sincs benne, hogy mennyit fogyasztanak el ezek. 
Az Egyesült Allamokban a kábitószer- fogyasztók száma 120.000, mig Kanadábas 

10.000 

Ui előirás szerinti 

zámla-könyvek 
készültek és kaphatók 

Pásztor Ede papiráruházában 
Piafa Mihai Viteazul 4. 
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sikere volt a régi postakocsinak. 
2 DALYI MAGYARSÁG. . 1926 május 31 

Sajnálattal hozzuk kedves olvasóink tu- domására, hogy a pünködi ajándék-tombola akciónk szerencseszámainak közlését egy nappal ki kellett tolnunk, tekintettel arra, hogy egynehány városból még nem érkez- tek be a szelvények. Reméljük, hogy a mai nap folyamán minden szelvény befut és holnapi, vasárnapi számunkban közölni fog juk az utolsó száz szerencseszámot, közöt- 

Pénteken reggel kevéssel nyolc óra után 

-
.
.
.



fVésztörvényszék elé állítják 
az olaszok az Abessziniában 
letartóztatott 3 angolalattvalót 

London, május 29. 
Angol politikai körökben nagy feltünést 

keltett az a Djibutiból érkezett hir, amely 

szerint Diredauában a kormányzó rendele 

tére letartóztattak három angol alattvalót. 

Ez a három angol honpolgár a következő: 

Lewelyn ezredes, az angol vöröskereszt tag- 

ja, Bentinck őrnagy és Waughan James, az 

állatvédő liga, valamint az angol kék ke- 

reszt egyesület tagja. 

Igen különösen hatott az, hogy az olasz 
hatóságok egyetlen szóval sem indokolták 

meg, hogy a három angol férfit miért tár- 

tóztatták le. A etartóztatás annál kinosabb, 

mert hir szerint mind a hármat olasz vész 
törvényszék elé fogják állitani. 

Az angol kormány minden bizonnyal 
felvilágositást fog kérni az olasz kormány- 

tól ebben az ügyben. 

„Utolsó üdvözlet Mariskától" 

Mégis bibormegyei illetőségü a 
timisoaraiauftógászolásáldozaia 

akinek temetésére még vadházastársa is későn érkezett 
Timisoara, május 29. 

Tegnap temették el a szegények teme- 

tőjáben Schwerin Ferenc vándorkoldust, 2 
vasárnapi halálos autóelgázolás áldozatát. 

A temetőben csak nehány kiváncsi ember je 

jent meg és alig husz főnyi csoport kisérte 
utolsó utjára az egyszerü koporsóban nyug 

vó koldust. A temető személyzete percekig 

tanácstalanul állott, mert nem tudták, hogy 

melyik felekezet halottai közé temessék 

Schwerint, mig végül hivatalos értesités ér 

kezett, amely szerint az autóbaleset áldozata 

katolikus hitü volt. Papi segédlet nélkül ke- 

rült a földbe. A szerencsétlen sorsu koldus 
egyetlen hozzátartozója Csordás Mária nevü 
vadházastársa is elkésve érkezett meg, a 
koporsót ekkor már elhantolták. A fiatal 
asszony egy müvirág koszorut helyezett a 
sirra a következő felirással: "Utolsó üd- 
vözlet Mariskától". 

A hatóság már megállapitotta, 
Schwerin Ferenc a bihormegyei 
községből származott. Hivatalos átiratot in- 
téztek az ottani csendőrséghez, amelyet 
megkértek, hogy esetleges hozátartozóit ku- 

hogy 

tassa ki. 

Ellopták egy betegsegélyző- 
pénztár páncélszekrényét 

Bucuresti, május 29. 
Nicolae Oane, a Corabia-i munkásbizto 

sitó pénztár számvevősége osztályának fő- 
nöke jelentést tett a rendőrségen, hogy éj- 
jel 2-3 óra között a pénztár páncélszekré- 
nyét ellopták a hivatalból. Feljelentése sze- 
rint 33 ezer lej készpénz és 150.000 lej ér- 

tékü bélyeg volt a pénzszekrényben. A tol- 
vajok a hivatal ablakát feszitették fel, igy 
jutottak a pénztárterembe, honnan a felfe- 
szitett ajtón vitték ki a kasszát, melyet sze- 
kéren ismeretlen helyre szállitottak. Eré- 
lyes eljárás indult a vakmerő tolvajok kéz- 
rekeritésére. 

zzsam 

Hél szénbányászi zárt el a kül- 
világlól a tárnaomlás 

Az egyik áldozat holttestét már megfalálták a többieket keresík 
London, május 29. 

A lovestoni angol szénbányában borzal 
mas sezrencsétlenség történt. Az egyik 
tárna, ahol hét munkás dolgozott, beomlott 
és a hét munkást maga alá temette. - A 
mentési munkálatok azonnal megindultak, 
azonban olyan nagytömeg szén zuhant a 
tárnára, hogy annak elhordása két napnál 
többet vesz igénybe. Tegnap este hat órá- 
val a munkálatok megkezdése után az 

egyik eltemetett munkást, akit a lezuhanó 
szén éppen a tárna nyilásában talált, telje- 
sen összelapitva élettelenül megtalálták. 

Az az aggodalom, hogy a másik hat 
munkásnak is már csak élettelen testét fog- 
ják megtalálni. A mentési munkálatokat 
azonban megfeszitett erővel tovább folytat- 
ják. A többi tárnákban ezalatt az idő alatt 
szünetel a munka. 

Luggycji vadházaspár 
rosszul sikerüli ékszer- 
rablása Bucuresibemn 

Bucuregti, május 29. 
Bucurestiben tegnap vakmerő ékszer- 

rablás történt, amelynek tetteseit már si- 
került a rendőrségnek elfogni. Tegnap meg- 
jelent a rendőrségen Gradisteanu Mihail 
magasrangu állami hivatalnok, aki bejelen- 
tette, hogy lakásából távollétében ismeret- 
len tettesek ellopták ékszereit. A hivatalnok 

bejelentette, hogy a kára egy millió lej. 
A rendőrség nyomban értesitette az 

összes fővárosi ékszerészeket a lopásról és 
felhivta figyelmüket, hogy azonnal jelent- 
kezzenek, mihelyt valaki az ékszereket érté 
kesiteni akarja. Nemsokára jelentkezett is 
egy ékszerész, aki telefonon elmondotta, 
hogy egy férfi és egy nő jelentek meg üzle- 

megszüntet a Planta' gyomortes, kis doboz 25 le 

ellen biztos sikerrel használhatja a „Planta" mellteát, 

Tetchea 

tében és nagyértéü ékszert kináltak fel el- 
adásra. 

A rendőrség nyomban készültséget kül 
dött ki a helyszinre és még az ékszerész üz 
letében letartóztatta ugy a férfit, mint a 

nőt, akik a rendőrségen kihallgatásuk alkal 

mával bevallották, hogy az ékszerlopást va- 

lóban ők követték el. Megállapitották, hogy 

a férfit Jurca Juliannak, a nőt pedig Sem- 

chen Katalinnak hivják, vadházastársak és 

mindketten lugoji illetőségüek. Mindkettő- 
jüket a timisoarai és aradi rendőrségek ré- 
gen ismerik. 

A rendőrségen elmondották, hogy egy- 
szerüen becsengettek a tisztviselő lakásába, 

azzal a szándékkal, hogyha a tisztviselő ott 
hon van, akkor majd valami ürügyet keres- 
nek látogatásukra, ha pedig nincs otthon, 
akkor ellopják ékszereit. 

! vvvvvvvv 

Gyomnaorlájási, székreke- 
désf, epegöresökei és 
étvágytalanságot 

nagy doboz 35 lei. Bármily régi köhögés 

kis doboz 25 lei, nagy doboz 35 lei. Postai szétkül- 
dés naponta. - „Csillag gyógyszertár Oradea 

Str. Nicolae lorga. 

zaanaaaaasaaaaaanas 

Az angol anyakirályné 
születésnapja 

London, május 29 
Mary özvegy angol királyne tegnap ünne- 

pelte 69-ik születésnapját. Tekintettel az 
udvari gyászra, semmiféle ünnepséget nem 
tartottak. A királyi család Londonban levő 
tagjai egy családi ebédre ültek össze a 
Buckingnham palotában. Egyetlen ünnepé- 
lyes motivum az volt, hogy a Hyde parkból 
21 ágyulövést adtak le. 

Aultókataszirófa 
Oroszországban 

Moszkva, május 29. 

Az ukrainai Dniepropetrowsk városban 
borzalmas autószerencsétlenség történt, a 

melynek több halottja és rengeteg sebesült- 
je van. Egy teherautó, amely 31 munkást 
szállitott, teljes sebességgel haladt, amikor 

eddig még ismeretlen okból felborult. Két 

munkás szörnyet halt, mig 26-an többé- 
kevésbé sulyosan megsebesültek. 

Rádió műsor 
SZOMBAT 

Bucuresti: 6.30 Torna. Hirek. Könnyü- 
zene, 13 Lemezek. 13.40 Lemezek. 14.15 Hi- 

19.15 
21.15 

rek. 17 Ifjusági óra. 18 Katonazene. 
Rádiózenekar. 20.20 Rádiózenekar. 
Katonazene. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána: Hangle- 

mezek. 8.20 Étrend. 11 Hirek. 11.20 Felol- 

vasás. 11.45 Felolvasás 12.10 Nemzetközi 

vizjelzőszolgálat. 13 Déli harangszó. 13.05 
Hanglemezek. 14.40 A Makói Petőfi Dalkör 

műsora. 15.40 Hirek. 17.15 Harsányi Giz! 

mesél. 18 Raicheff Péter bolgár népdalokat 

énekel. 18.30 Elbeszélés. 19 Cigányzenekar. 

20 Szalonzenekar. 21 Békefi László estje. 

2220 A Rádióélet sportrejtvény versenye. 
22.50 Budapesti Hangverseny Zenekar. 0.10 

Kertész Miklós jazz zenekarának müsora, 

Kazal László énekszámaival. Hirek. 

A legumjabb mvyári 

vasuti menetnenü 
mefeli, Pásztor Ede cégnél és kapható 

Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 
Ara 40 lei. zsebmenetrend 16 let. 
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fércs rózsálk 
A csöndes, álmos Tuileriák kertje is sok 
gyermekkori emlékét őrizte. Bolyongott és 
szembetalálta magát az Orsay pályaudvar- 
ral. Innen indult Bordeauxba, hogy elhajóz 
zon messzi idegenbe. Tizenhat esztendős 
volt ekkor, még az érettségit sem tette le, 
mert menekülni akart a várostól. Nagynén 
je sértette meg egy szeszélyes pillanatában. 
- Miért nem tanulsz jobban? Ne fe- 

lejtsd el, hogy kegyelemkenyéren élsz? 
A fejlődő ifju soha meg nem bocsátot- 

ta ezt a tapintatlanságot. Nagybátyja pro- 
tekciójával egy tudományos kutatásra indu- 
ló jachton kagpott titkári állást. Két eszten- 
dőt töltött a nyugatafrikai partokon. Ez a 
két év megajándekozta a fiatalembert a sza 
badság és a munka szeretetével. Es most! 
Mint hajszolt vad járja az utcákat gyilkos- 
sággal és rablással vádoltan... 

Sohasem gyönyörködött ugy Páris 
panorámájában, mint ezen az éjszakán. A 
Notre Dame felséges tornyai, Saint Louis 
szigetének méltóságteljes épületei, a szép- 
ség iránti rajongást ültették a szivébe. 

Mióta visszajött, hat esztendeje alatt, 
nem tudott megmaradni egy állásban sem. 
Szerette a munkát, de vérmérséklete nem 
birta az igazságtalanságot és egyetlen szó 
elég volt ahhoz, hogy vegye a kalapját és 
otthagyja a hivatalát. Visszakivánkozott Af 
rikába. Nem tudott eljutni utiköltség hiá- 
nyában. A nagynénje megtiltotta a bátyjá- 
nak, hogy ellássa pénzzel. 
- Még azt hinnék, hogy meg akarok 

tőle szabadulni, - hajtogatta. 
A megboldogult mindig szerette ellen- 

tétben Alice nénjével, aki sohasem bocsátot 
ta meg Jean apjának, hogy táncosnőt vett 
el feleségül. 

Barátai nem voltak. Egyedüllétben per 
gett le az élete, néha kis hotalszobák unal- 
mas magányában. 

A menekülés éjszakáján nem fáradt el 
és nem érezte magát elhagyatottnak. Soha 
ilyen szépnek nem látta az alvó Párist. Ugy 
érezte, hogy van már célja az életének és ő 
a cél felé fog törtetni minden veszélyen és 
akadályon keresztül. 

Ment, mendegélt. a Szajna egyre széle- 
sebben hömpölygött előtte. Már a külváros- 
ban ténfergett. Itt nem ismerte ki magát, 
nem tudta az utcák neveit. Gyárak előtt 
haladt el, egy toronyóra álmosan ütötte a 
kettőt. Egyre kevesebb járókelővel talalko- 
zott a homályos rakparton. 

Fannyra gondolt. Vajjon alszik-e már? 
Vajjon gondol-e rá? Sejti-e milyen földön- 
tuli örömet okozott szavaival? 

Tünődése közben tulságosan barátság- 
talan és kihalt vidékre került. Jobb volna 
mozgalmasabb helyen járkálni. A csarno- 
kok felé tartott. A hosszu sétától és az iz- 
galomtól megéhezett. Bement egy csapszék- 
be, sonkát, sajtot és cseresznyét hozatott. 

Mikor kifizette a számlát, mindössze 
27 frank maradt a zsebében. Majd lero- 
gyott az álmosságtól. Hotelbe menjen? 
Megkérdik a nevét, felismerik és rendőrkéz- 
re adják. Nem, inkább ébren tölti az éj- 
szakát. 

A rue Rivoli árkádjai alatt folytatta 
fáradtan és kétségbeesetten a gyaloglást. 

Másnap reggel a Le Journal a követke- 

A Chalonnat-ügy váratlan fordulathoz 
etvt tt. Talán még emlékeznek olvasóink ar- 

fa az interjura, amelyet Lodés magándetek- 
tivvel csináltunk. A kitünő nyómozó kijelen 
tette, hogy tanácstalanul áll a rejtély előtt, 
szerinte olyan természetfölötti hatalmak kő 
vették el a gyiükosságot, amelyeket az euró 

(Folyt köv.) 
gag E - F 
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Detroit, május 29. 
A nehány nappal ezelőtt leleplezett Fe- 

kete Légió ügyében az államügyészség foly 
tatja a nyomozást. A földalatti szervezet a 
vizsgálat adatai szerint hatmillió tagot 
számlál és célja, hogy harcoljon minden esz 
közzel a katolikusok, a zsidók és a négerek 
ellen. Az ügyészség a szervezet gyülekező- 

Budapest, május 29. 
Dunaföldváron egy szegényes vándor- 

cirkusz ütötte fel a tanyáját. A társulat 
szerencsétlen tagjai alig ettek, az egész ke. 
resetük csak az volt, amit szabadtéren fil- 
lérenként összeszedtek. A kis társulatban 
mégis kivirágzott a szerelem. Hajnal Gréte, 
a társulat egyik táncosnője nemrégen csat 

Oradea, május 29. 
A háboru utáni olimpiai versenyeken 

sorra Amerika szerezte a legtöbb olimpiai 
bajnokságot. Mögötte a második helyre ke- 
rülni egyet jelentett Európában a legjobb- 
nak lenni. Az antverpeni olimpiászon, a. 
melyen a volt központi hatalmak nem ve- 
hettek részt - Svédország szerezte meg az 
európai államok közül a legtöbb bajnoksa- 
got, ezzel is igazolva azt a tételt, hogy a 
sport a béke szórakozása. A párisi olimpiá- 
szon, - ahonnan már csak a németek hiá- 
nyoztak - a finek törtek előre s hóditot- 
ták el az európai elsőséget a svédektől. A 

curestibe. Képünk az angol fiuk lelkes 

lakozott hozzájuk az egyik közeli faluból és 

SP] 
Amerika első helye biztositva 

van a berlini olimpiászon 

fogadtatását ábrázolja a bucuresaii 

Irtóhadjárai indulr az amne 
rikai Fekete Légió ellen, 
amelynek hatmillió tagja a katolikusok, 
a négerek és zsidók kipuszfilásáér! harcol: 

helyein rengeteg fegyvert foglalt ll. 
A szervezet bombamerényletekkel, em. 

berrablással és gyilkosságokkal fogialko. 
zott. , 

Az államügyész a sajtónak adott nyi. 
latkozatában kijelentette, hogy a szervezet 
nek pusztulnia kell Amerika területérőll. 

Vasdoronggal ütötte le a szerel- 
mes bohóc a cirkuszigazgatót 

mindjárt bele is szeretett Jancsó Károly bo 
hóc és Varjassy Sándor cirkuszigazgató. 

Tegnap este, az előadás után a leány 
Varjassy igazgató társaságában hagyta ela 
cirkuszt, mire Jancsó Károly vasdoronggal 
utánuk ment és egyetlen ütéssel leütötte 
az igazgatót, majd elment a csendőrségre és 
bejelentette az esetet. A merénylőt letartóz 

tatták. zr ! 

finni előretörésben azonban Nurminak nagy 
szerepe volt. Amszterdamban Németország 
jutott a második helyre Amerika mögött. A 
hatalmas tömegeket megmozgató német 
nemzet a határához közel fekvő holland fő 
városban felvonultatott mindenkit, aki szá- 
mit. Már Los Angelesből hiányoztak a né 
met tömegek, viszont Olaszország csapata 
nagyságra a második volt Amerika mögött 
és a bajnokságok közül is legtöbbet az olá- 
szok szerezték meg az európai nemzetek kö- 
zül. Berlinben sem vitás, hogy Amerika 
győzni fog, vagyis a legtöbb bajnokságot 
szerzi meg, de éppen igy bizonyos, hogy mö 
götte Németország jut a második helyre. 

Angol faballcsapat Bucurestiben 
Az rC Liverpool, amely egyike a legjobb angol csapatoknak, tegnap megérkezett Eu- 

pályaud- 



.
 

olaszűltalkozás a palcsztinai 
lavali fások előidézése miatt 

reli vád cllcen 
Angol karonákal gyilkoltak meg az arabok 

Jjeruzsálem, május 29. 

Tegnap éjjel Jeruzsálemben a Via Do- 

lorosan meggyilkoltak egy angol katonát. 

Ahir Jeruzsálemben óriási izgalmat keltett, 

mert tartani lehet attól, hogy a tüntetések 

még nagyobb erővel lángolnak fel, mint ed- 

dig, mert az angol katonaság kiméletlenebb 

lesz. 
Ezzel szemben az angor főkormányzó 

olyan kijelentést tett, hogy minden lehetőt 

meg akar tenni arra, hogy a helyzet elmér- 

gesedését megakadályozza. 
A zsidó és angolellenes zavargások Pa- 

lesztina egyéb helyein is folytatódnak. Cue- 

belia városban az angol rendőrök sortüzet 

adtak a tüntető arabokra, amelynek során 

két arab meghalt, többen pedig rendkivül 

sulyosan megsebesültek. E 

Haifában tegnap ismét két izpen bom- 

ha robbant, de emberéletben nem esett 

kár. Szapetben szintén bomba robbant. - 

Názárethben a zendülők rálőttek a rendőr- 

ség épületére. Jeruzsálemben egy angol ka- 

tonát gyilkoltak meg az arab zendülők. Ez 

ériási megdöbbenést váltott ki és az ango
l 

rendőrök és tisztviselők családjai tömegesen 

menekülnek el a fővárosból biztosabb hely
- 

re, bár ilyen az egész ország területén sem 
igen van, mert Palesztina földje valóságos 
csatatérhez hasonlit. 

A zsidó nemzeti tanács felhivást inté- 
zett az arabokhoz, hogy üljenek össze ta- 
nácskozásokra és ezen vitassák meg a fenn- 
álló ellentétek elsimitásának lehetőségeit. 
Az arab főkormányzó válaszolt erre és ki- 
jelentette, hogy az ország tulkicsi és a nö- 
vő zsidó bevándorlás csorbitja az arab ön- 
kormányzatot. Ilyen körülmények között 

pedig szó sem lehet az ellentétek elsimitá- 

sáról. 
A Giornala Ditalia hatalmas cikkben 

foglalkozik a palesztinai helyzettel és mél- 
tatlankodva utasitja vissza azt a vádat, 

mintha Olaszországnak a legcsekélyebb ré- 
sze lenne is az arab zavargások felidézésé- 
ben. Megirja a lap, hogy Olaszország ellen 

szankciók vannak érvényben s ezek miatt 
képtelen külföldi kifizetéseket eszközölni. te 
hát nincs is annyi pénze, hogy propagan- 
dát fejthessen ki külországokban. Ezek a 
hirek - irja a lap - csupán annyi alappal 

birnak, hogy Olaszországot ismét kompro- 

mittálni akarják a világ előtt, ami azonbat 
nem fog sikerülni. 

Egy Hungaria-C. A. O. meccs 
sem váltana ki nagyobb örömet, mintha olcsó árak mellett divatruháját 

K ov á cs Ant al uridivatszabóságban készitteti el. S
tr. Alexandri 9. 

Elsőrangu munka. - Kedvező fizetési feltétel. 

100 czer márkát csempésztek ki 
Némctorszádból - Mitler hivatalos 
lapja segitségével 

Berlin, május 29. 

Érdekes valutacsempészési ügy 
tartja 

izgalomban a német pénzügyi köröket. Az 

izgalom annál is inkább érthető, 
mert a tör 

vényes tilalom ellenére 100 ezer m
árkát vit 

tek ki a birodalomból, még pedig a nemzeti
 

szocialista párt hivatalos lapja, a Völ
kischer 

Beobachter akaratlan segitségével. A külö- 

nös ügy részletei a következők: Az ötletes 

csempész apróhirdetést adott fel a Völki- 

scher Beobachter-ben. Az apróhirdetésben 

közölte, hogy egy svájci cég megbizható 

utazót keres, aki a vállalatot a német pia- 

con képviselné. Az ajánlatokat jeligére 
a 

Völkischer Beobachter" 
ee 

Dinamitltal fe 

kiadóhivatalába 

kellett beküldeni. Az apróhirdetés megjele- 
nése után a hirdetés feladója az emlitett 

jeligére száz választ küldött. Mindegyik bo- 

ritékba két levélpapir közé egy ezermár- 
kást helyezett. Ezután Svájcba utazott és 
levélben arra kérte a Völkischer Beobach- 

tert, hogy a beérkezett ajánlatokat küldjék 

el svájci cimére, A leveleket a nemzeti szo- 
cialista lap nagy cégjelzéses boritékban el 

is küldte Svájcba és a német hatóságok- 
nak természetesen eszükbe sem jutott, hogy 

a "Völkischer Beobachter" által küldött bo- 

ritékot ellenőrizzék. Ilymódon az ötletes 

ember hiánytalanul megkapta az általa fel- 

adott százezer márkát. 
... tga 

1 akariak 

robbaniami egy falhidani 
Éjféli pánik Baia-Sprie városkábamnm 

Baia Sprie, május 29. 

A kis bányaváros lakosságát tegnap 

éjszaka nagy izgalomba hozta egy din
amit- 

robbanás, amely a város centru
mában levő 

egyik kis fahidon történt. 

Éjjel 12 órakor, amikor a harang me
g- 

kondult, hatalmas dörrenés ijesztette fel ál- 

mából a Jorga hid környéki lakókat. A f
el- 

riadt emberek azonnal a dörrenés ir
ányaba 

igyekeztek, ahol hamarosan egy egész sere
g 

ember gyült össze. 

........
........

... 
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oldal, 1936 május 31. 

Megállapitották, hogy ismeretlen tette- 
sek a fahidra dinamitot helyeztek el és ez- 

zel felakarták a hidat robbantani. A szán- 

dék azonban meghiusult, mert csak jelen- 

téktelen mennyisegü dinamuot helyeztek 

hid alá, amely kissé megrongálódott, de 

egyéb baj nem történt. 
Zonga rendőrfőnök erélyes nyomozást 

inditott az ismeretlen merénylő kézrekeri- 

tésére. 

Dünkösd hésfője 

mem mmunkaszimet 
Oradea, május 29. 

A rendőrség közigazgatási ügyosztálya 

most adta ki rendelkezéseit a pünkösdi ün- 
nepekre vonatkozólag. Eszerint pünkösd 

hétfője csupán egyházi ünnep és nem mun- 

kaszünet. Az üzletek tehát nyitva tarthat- 
nak, mühelyek, gyárak és üzemek is dol- 

gozhatnak. 
................. 

1937 május 12.én koronáz- 

zák meg Edward király! 
London, május 29. 

Londonban tegnap hirdették ki hagy 
mányos ünnepségek között Anglia 38-ik k 
rálykoronázásának dátumát. Eszerint az : 
gol király koronázása 1937 május 12- 
esz. 

Villamosszékkel végezte! 
ki négy gyilkost 

Newyork, május 2t 
Amerikában tegnap éjjel végezték ki az 

a négy gyilkost, akik az elmult év végé 
meggyilkoltak egy vendéglő tulajdonost. A 
kivégzés villamosszékkel történt. 

A rexisták nemm vesz- 
nek rész! a belgm 

kormánybamnm 
Brüsszel, május 29. 

Degrelt, az uj belga Rexista párt elnö- 
két tegnap Lipót király kihallgatáson fo- 
gadta. A kihallgatás után Degrel olyan ki 
jelentést tett, hogy elháritotta magától a 
királynak azt az ajánlatát, hogy belépjen a 
kormányba. A rexista párt a parlamentben 
a szélső jobboldalt fogja képviselni. 

Figyelje Filderman cipő- 
lerakat kirakatait! 

Oradea. Sír. Nicolae lorga 7. 

Egy elmbeteg gazdálkodó 
öngyilkossága 

Jibou, május 29. 
Cornis Dumitru jiboui gazdálkodó, aki 

hosszabb idő óta cseldes őrültségben szen- 
vedett, hirtelen fohamot kapott. Rokonai 
még látták, amint őrjöngve elrohant. Érte- 
sitették a csendőröket, akik azonban nem 

találták meg a szerencsétlen embert. 
Csak estére, amikor a család egyik tag 

ja felment a padlásra, vették észre, a legna- 

gyobb megdöbbenésre, hogy a gazdálkodó, 

aki rohamában elszaladt, később észrevétle- 

nül visszatért, felment a padlásra és fel- 

akasztotta magát. Az ügyészség megadta a 
temetési engedélyt. 

Időjárás 
Hőemelkedés. A szél átmeneti gyengü- 

lése. Néhány helyen esetleg zivatar. 

Ne lesse a haját 

szinét és egészségét. - 

Hajfestés nélkül a haj vissza- E L 

kapja eredeti szinéta F OREA 

mnaij-regenerator haszná atával. Nem tartalmaz semminemü festékanyagot. - A haij magába szivja ezen 

vízet, elősegiti a haj növését, táplálását. melynéllogva az ősz hai fövid időn belül visszakapja eredeti 

Ezenkivül erősíti a haj győkerét s ellenállhatóbbá teszi - sőt segiti a hai 

növését és szaporodását 1 üveg ára 00 lel, 

FLOREAL HAJ-REGENERATOR .s tbzmeao eskg s16 
9 szám. 
Oradea, B-dul RHegele Ferdinand 

Naponta postai szétküldés Vezérképviselet: Pap Droguer 



Hczsák-gyár halálselem 
helyszimi szemlét tarlol 

a vizsgálóbiró 
A Bozsák-féle sodronyárugyár Iosia-te- 

lepi kisérleti állomáson történt halálosvégü 
cobbanás ügyében Fersigan Cornel vizsgáló- 
piró folytatta a vizsgálatot. A vizsgálóbiró 

eegnap kihallgatott több tanut, délután 6 
Srára pedig helyszini szemlét rendelt el. 

A helyszini szemlén a vizsgálóbirón ki- 
vül az ügyészség és a rendőrség megbizot- 
tai is résztvettek. A helyszini szemlén i- 
hallgatták az összes szemtanukat és a kör- 
nyékbeli lakosokat is. 

Földe 1latti villamos 
épül Oradeán 

Érdekes fervek a korzó kiszélesifésére 
A város főmérnöki hivatalában már 

netek óta lázasan dolgoznak a városrendé- 
szeti (szisztematizálási) terveken. Ezen 
tervek elkészitését kötelező módon előirja 
az uj közigazgatási törvény és valószinü, 
nogy pályázatot is fognak kiirni a város- rendezési tervekre. 

A legfőbb problémát természetesen a 
ferdinand király körutnak a kiszélesi- 
tése képezi. Alig van még város, amelynek 
olyan keskeny főuccája lenne, mint Ora- 
leának. Annak ellenére, hogy az esti kor. 
zót most már rendőri segédlettel a járdára 
szoritották, a keskeny uttesten sokszor élet 
veszélyes a torlódás és a fő-ucca kiszélesi- 
tése elkerülhetetlenül szükséges. 

A főmérnöki hivatalban három terv 
erült fel az ucca kiszélesitésére. Az első 
terv szerint az ucca egyik oldalán árkádsor 
alá szoritanák az üzleteket és ezáltal kiszé. 
esitenék a gyalogjárót és az uttestet is. A 
második terv szerint párhuzamos főuccat 
nyitnának, hogy ezáltal a forgalmat ketté- 

osszák. Ez a második ucca 
Kör hátamögött kezdődne 
nyulna. 

Végül a harmadik, legkevesebb valószi 
nüséggel rendelkező terv az lenne, hogy a 
szinháztól a kórházig terjedő utvonalon -- földalatti villamosjáratot épitenének. 

A földalatti villamosjárat alagutja egy- 
uttal gázvédelmi fedezék céljait is szolgál- 
ná. Mindezen tervek természetesen még 
kezdetleges stádiumban vannak és a városi 
tanács fogja eldönteni, hogy melyik tervet 
választják ki. 

Mindenesetre helyesebb, ha a város sa- 
ját mérnökeivel és tisztviselőivel dolgoztat- 
ja ki a terveket és nem idegen mérnökökre 
bizza. A Vásárcsarnok terveiért ugyanis 
300 ezer leit fizettek ki Popescu bucurestii 
mérnöknek, aki 100 ezer leit követel még. 
A terv, amit készitett, viszont teljesen hasz 
navehetetlen, mert kivitele 46 millióba le- rülne. Ha a vásárcsarnok valóban felépül, 

a Katholikus 
és a kórházig 

a főmérnöki hivatal mérnökeinek terve alap 

Bihormegyei is képviselteti 
a junius 8-iki bucuresti-i 

ünnepségeken 
Politikai körökben mnagy érdeklődés- 

sel tekintenek Titulescu királyi kihallgatása 
után azon tárgyalások elé, amelyeket a kül- 
ügyminiszter a pártvezérekkel folytat a 
mai nap folyamán. Ez főleg az ellenzéki kö 
röket érdekli. A kormány figyelmét e pilla- 
natban a junius 8-iki ünnepségek tartják le 
kötve, amelyet az ország az idén szokatlan 
fénnyel és pompával ünnepel meg, tekintve, 
hogy ez ünnepségeken tudvalevőleg Pál ju- 
goszláv régensherceg és Benes csehszlovák 
elnök is megjelennek. Programba van véve, 
hogy a kisantant másik két államának feje 
őfelségével hajókirándulást tesz a Dunán 
Pál régensherceg, egy magasrangu jugo- 
szláv tiszt és egy királyi adjutáns kiséreté- 
ben érkezik a fővárosba, mig Benest egy 
tábornok és egy miniszter kisérik el Bucu- 
restibe. A látogatás alkalmából a főváros 

SZINHÁZ 
Teljesen zsufolt nézőtér fogja végig- 

élvezni a Néma levente bemutató előadását. 
Csütörtökön nyilt meg a cluji Magyar Szin- 
ház elővételi pénztára és két nap alatt 
olyan óriási tömegben vásárolták a jegye- 
ket elővételben, hogy egész biztos a i4 na- 
pos ciklus alatt minden előadás zsufolt né- 
zőtér előtt fog szinrekerülni, ami nem is 
csoda, mert a szinház minden előadása 
egy élmény, a darab pazar kiállitása és ren- 
dezése fővárosi nivóju, a szereposztások 
szenzációsak. Ne mulassza tehát senki el az 

diszbeöltözik a királyi palotához vezető uton 
valamint az előtte levő téren uj tribünöket 
emelnek. A magas vendégek az uralkodó 
vendégei lesznek és a királyi palota egyik 
szárnyában rendeznek be részükre lakosztá- 
lyokat. 

Semleges politikai körök egyébként azt 
tartják, hogy Titulescu tárgyalasai és a 
junius 8-iki ünnepségek alkaimasak lesznek 
arra, hogy a pártközi békét helyreállitsák. 

Bucurestiből jelentik: Tegnap este a 
miniszterelnökségi palotában Tatarescu mi- 
niszterelnök estebédet adott a Bucurestiben 
akkreditált külföldi diplomaták tiszteletére. 
Tatarescu az estebéd folyamán pohárö- 
szöntőt mondott. A banketten jelen volt a 
kormány majdnem valamennyi tagja. 

alkalmat és az utolsó oradeai vendégjáték- ra gondoskodjon idejében jegyről az elővé- teli pénztárnál naponta 11-1 és délután 4- óráig. ; Junius 3-án, szerdán este 9-kor: A néma levente. Heltai Jenő gyönyörü uj vigjátéka. ragyogó kiallitásban. Rendező Kádár Imre. Junius 4-én, csütörtökön délután 5-kor: Bécsi tavasz. Olcsó helyárakkal. Este 9-kor; A néma levente. 
Junius 5-én, péntek este 9: Méltóságos asszony. Békeffy István és Stella Adorján 175 előadást megért vigjátéka, teljesen uj, modern diszletekkel, Gróf László fellépése- vel. 

- Helyreigazitás. Lapunk tegnapelőtti 
számába kellemetlen sajtóhiba csuszott be. 
A vármegyeházán előléptetett tisztviselők 
névsorában di Mangu Florian szekciótónök 
nevét Mangranak szedték. Ezuton helyes- 
bitjük, hogy dr Mangu Florian volt máso- 
dik osztályu szekciófőnöket nevezték ki el. 
sőosztályu szekciófőnökké. 
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Mozgószinházak müsora 
Heyman: A mi kislányunk. 
Apolló: Virrasztanak a fegyverek 
Fórum: Juanita. 

APRÓHIRDETÉSEK 
Allandó olvasóink használják tel 

zltsezlell Kelttbs. 

a hirdetési tombola szelvényeket! 
zk Aa 

POSTA 

Hóna fénykepésznél 
Sír. Alexandri 4. 

rövid ideig nagy árengedmény! 
drb, művészlap, ugyanaz, ami 80 lei 
a kirakataimban láiható, csak 

ALLÁS 

Ögyes mindenes bejárónőt keresek. Könyv szükséges. Str. Ciorogariu 15. II. 
em. 3. ajtó. 5013 

Egy kifutó fiu felvétetik Hangya Cioro gariu üzletében 5017 
Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 

resünk az ország minden városában és köz- ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján- latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 
Perfekt főzést, diétást is, tudó, jómo- 

doru megbizható szakácsnét, kinek jó bizo- nyitványai vannak, szobaleány mellé keres 
uri család (esetleg bejárásra is). Kellemes állane6, nyugodt otthont és jó bánásmódot 
biztositunk. Cim a kiadóban. 5010 

VETEL-ELADÁS 
Teljesen jókarban nő. ruhák és cipőt e adók. Cim a kiadóban 4935 Lakóbejelentő és házbérszerződés nyom- atvany kapható Pásztor papirkereskedés en. 
Eladó egy magánház sürgősen, beteg ség miatt, minden elfogadható áron. Ügynö kök dijazva. Str. Gen. Mardarescu 3 4076 
Hat hengeres csukott Chevrolet autó 29 tip. olcsón eladó. Juliu Maniu 35. EO1« Jórorgalmu női és férfi fodrászüzlet el" költözés miatt eladó. Cim Cultura, valea lui Mihai. 5015 

LAKAÁS 

Kiadó azonnalra üzlethelyiség 1 szo-, bás lakással, Str. Alexandri si str. Petru Maior sarokházban, 40 évig bádogos mü-, hely volt. Ertekezni dr Lőrincz ügyvédnél, Bul. Reg. Ferdinand 13. 5006 Kiadó Crisul partján szoba konyhás, világos szuterén lakás. Promenade Emines- cu 14. á4á4994 Kiaádó nagypiac közvetlen közelében. kétkirakatos üzlethelyiség. Str. Avram lancu 14 4992 
ssazmamamsamnamssmzam 

PÁSZTOR-NYOMDA. RADEA 
Telefon: 380. 

] "ERDELYI MAGYARSAG. idal. 1936 máius 31. 


